Zareby Koscielne dnia  14.03.2024 r.

GMINA

Z Y KQSCIELNE
¥ ¥ ; \ e LY
ul. Kn\m\gi‘?%fﬂg" #KDQC‘:GEHJ
tal. B6 270 60 04, fax BE 270 52 07
NIP: 7591624024, REGORN: 450670120 WYKONAWCY

Dotyczy : postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji, stosownie do treéci art. 275 ust. 1 ustawy PZP, na roboty
budowlane pn. :

»Budowa swietlicy wiejskiej w miejscowosci Kietlanka”

Postepowanie ogloszone w Biuletynie Zamoéwien Publicznych pod nr 2024/BZP 00232105/01
z dnia 2024-03-05.

Gmina Zareby Koscielne , ul. Kowalska 14, 07-323 Zareby Koscielne, stosownie do

tresci art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2023 r,, poz. 1605 z péZn. zm.) informuje, iz wplyneto zapytanie od Wykonawcy
dotyczace Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia. Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zapytania wraz
z odpowiedzig.

P

1.

anie:

Prosze o udzielenie informacji odnoénie wyposazenia tazienek, czy do wyceny przyjaé
wyposazenie ze stali nierdzewnej przeznaczone do wbudowania czy sugerowaé sie

przedmiarem robot?

Odpowiedz:
Wyposazenia lazienek nalezy przyjac ze stalli nierdzewnej

lle wycieraczek zewngtrznych i wewnetrznych oraz o jakich wymiarach wymaga
Zamawiajacy? Czy musza by¢ to wycieraczki aluminiowe?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga dwie wycieraczki zewnetrzne zgodnie z opisem w projekcie

technicznym.

Jakiej szerokoécei ma by¢ okap centralny?

Odpowiedz:

Okap centralny o wymiarach 120 x 70 x 53 cm

Z jakiego materiatu ma by¢ wykonany napis ,,.SWIETLICA™?
OdpowiedzZ:

Litery z Dibondu. j. warstwowej plyty aluminiowej z rdzeniem plastikowym (LDPE)
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